

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంపదనమైనా మీ పూర్వపురుషులకు సహకారం కల్పించండి! విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 22-10-2017 VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION సంపుటి : 41 సంచిక : 38 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

అమరవీరులకు ఘననివాళి



దేశవ్యాప్తంగా పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినం

అమరుల సేవలు గుర్తు చేసుకుంటూ నివాళులు

న్యూఢిల్లీ : పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం సందర్భంగా అమరవీరులకు హోంమంత్రి రాజీవ్ గాంధీ శనివారం ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఢిల్లీలోని పోలీస్ మెమోరియల్ గ్రౌండ్లోని స్థూపం వద్ద పుష్పాంజలి ఘటించారు. అమరవీరుల త్యాగాలను దేశం మరిచిపోదని రాజీవ్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. మరోవైపు ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, ఉత్తరప్రదేశ్, కర్ణాటక సహా ఇతర రాష్ట్రాల్లోనూ పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినం ఘనంగా జరిగింది. ఆయా ముఖ్యమంత్రులు పరీడ్లో పాల్గొని అమర పోలీసులకు అంజలి ఘటించారు.

పోలీస్ కుటుంబాల సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యత

విడి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీస్ అమరులకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నివాళి అర్పించారు. అమరుల స్మృతితో పోలీసులు తమ విధులకు **తరువాయి 2లో**

ఘన నివాళులర్పించిన విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్



విశాఖపట్నం: దేశ రక్షణ కోసం ప్రజా సేవలో సందర్భంగా శనివారం ఉదయం ఆర్.కె. బీచ్ వద్ద తమ కుటుంబాలకు సైతం దూరంగా ఉంటూ ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ, శాంతి భద్రతల నిర్వహణలో 24 గంటలు ఉద్యోగం నిర్వహించే పోలీసులను

తడి-పొడి చెత్తను వేరు చేసి అందించాలి



జివిఎంసి కమిషనర్ హాలినారాయణ్

విశాఖపట్నం: విశాఖ నగరవాసులతో బాటు అన్ని ఆర్.డబ్ల్యు.ఎలు, ఆప్కామ్లెంట్స్ అసోసియేషన్లు తడి-పొడి చెత్తను **తరువాయి 2లో**

వెంకయ్యకు రాష్ట్రపతి, ప్రధాని పరామర్శ

దిల్లీ: ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడుకు ఎయిమ్స్ వైద్యులు యాంజియోప్లాస్టీ చికిత్స నిర్వహించారు. సాధారణ వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం ఆయన నిన్న ఎయిమ్స్లో చేరిన విషయం తెలిసింది. వైద్య పరీక్షల్లో భాగంగా శనివారం ఉదయం వైద్యులు ఆయనకు ఈ చికిత్స చేశారు. మూడు రోజులపాటు విశ్రాంతి తీసుకోవాలని సూచించారు. వెంకయ్యకు ప్రొఫెసర్ బలరాం నేతృత్వంలోని వైద్య బృందం స్పెషల్ వేసింది. యాంజియోప్లాస్టీ చికిత్స చేయించుకున్న వెంకయ్య నాయుడుకు రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఫోన్లో పరామర్శించారు.



బ్యాంకు ఖాతాలకు ఆధార్ తప్పనిసరి..

స్వచ్ఛం చేసిన ఆర్బీబి

ముంబయి: బ్యాంకు ఖాతాలకు ఆధార్ను అనుసంధానం చేయడం తప్పనిసరి కాదంటూ వస్తున్న వార్తలపై రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా శనివారం స్పందించింది. ఈ వార్తలు నమ్మొద్దని.. మిలాండరింగ్ను నివారించేందుకు ఆధార్ను తప్పనిసరి చేసినట్లు ఆర్బీబి స్పష్టం చేసింది. డిసెంబర్ 31లోగా ఖాతాదారులు ఆధార్ను అనుసంధానం చేసుకోవాలని సూచించింది.

ఇటీవల ఆధార్ అనుసంధానంపై ఒక సంస్థ స.హ.చట్టం కింద ప్రశ్నించింది. ఇందులో బ్యాంకు ఖాతాలకు ఆధార్ తప్పనిసరి కాదంటూ సమాధానం వచ్చిందని కొన్ని మీడియాసంస్థల నుంచి వార్తలు వచ్చాయి. అసలు అనుసంధానం చేసుకోవాలంటూ ఆర్బీబి ఎలాంటి ఆదేశాలు జారీ చేయలేదని సమాధానంలో పేర్కొన్నట్లు ఆ సంస్థ తెలిపింది. దీంతో స్పందించిన ఆర్బీబి పైవిధంగా స్పష్టతనిచ్చింది. ఆధార్ తప్పనిసరి అని.. గడువులోగా అనుసంధానం చేసుకోవాలని పేర్కొంది. అయితే కొన్ని చిన్న ఖాతాలకు మాత్రం మినహాయింపు కల్పించినట్లు తెలిపింది.



గుజరాత్లో కాంగ్రెస్ కొత్త వ్యూహం

- హార్దిక్ పటేల్, మేవాని, రాకూర్లకు ఆహ్వానం
- ఇతర పార్టీలను పిలిచిన కాంగ్రెస్

అహ్మదాబాద్ : గుజరాత్లో అధికారమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పావులు కదుపుతోంది. అందులో భాగంగా రాష్ట్ర బీజేపీ ప్రభుత్వానికి వివిధ ఉద్యమాల రూపంలో చుక్కలు చూపించిన హార్దిక్ పటేల్, జగ్జీవ్ మేవాని, అల్పేష్ రాకూర్లను కలుపునే ప్రయత్నాలను కాంగ్రెస్ మొదలు పెట్టింది. పటేల్, రాకూర్, మేవార్లు వారి సామాజిక వర్గాల కోసం **తరువాయి 2లో**

హైదరాబాద్లో స్వల్ప భూప్రకంపనలు



హైదరాబాద్: నగరంలో శనివారం తెల్లవారుజామున స్వల్పంగా భూమి కంపించింది. యూసెఫ్ నగర్ చెక్ పోస్టు నుంచి బోరబండ వైపు వెళ్లే రూట్లో ఉన్న ప్రాంతాలు స్వల్పంగా కంపించాయి. రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్లోని హెచ్ఎఫ్ నగర్, ఇందిరా నగర్, ప్రతిభా నగర్ ప్రాంతాల్లో ఉదయం 3 నుంచి 3.30 ప్రాంతంలో భూమి కంపించినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. భూప్రకంపనల వల్ల ఎవ్వరికీ ఎటువంటి ప్రమాదం జరగలేదు. భూమి కంపించిన ప్రాంతాల్లో ఉదయం ఎమ్మార్వో సైదులు, కార్పొరేటర్ షాప్ పర్యటించి స్థానికుల నుంచి వివరాలు సేకరించారు.

రాహుల్ ట్వీట్ల గుట్టు రట్టు

న్యూఢిల్లీ : కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ ఇటీవల సామాజిక మాధ్యమాల్లో చురుగ్గా కనిపిస్తున్నారు. దీని వెనుక ఆయన సొంత తెలివి లేదని తెలుస్తోంది. ఓ వార్తా సంస్థ కథనం ప్రకారం ఆయన ట్వీట్లకు కృత్రిమ సాలోయర్లు ఉన్నారు. బీజేపీపై దాడి చేసేందుకు అమెరికా, రష్యా, కజకిస్తాన్, ఇండోనేషియా వంటి దేశాల నుంచి ట్వీట్లు చేయిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. బీజేపీతోపాటు కేంద్ర మంత్రి నృత్య ఇరానీ కూడా రాహుల్ ట్వీట్ల వార్తపై ప్రశ్నలు లేవనెత్తుతోంది. ఆఫీస్ ఆఫ్ ఆరజీ ఆన్ ట్వీట్ల **తరువాయి 2లో**



Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

టీఆర్టీ నోటిఫికేషన్

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో ఉన్నట్లు అధికారులు అంచనా ఉపాధ్యాయ నిరుద్యోగులు ఎంతోకాలంగా ఎదురు చూస్తున్న ఉపాధ్యాయ నియామక పరీక్ష (టీఆర్టీ) ప్రకటన విడుదలైంది. ఈ ప్రకటనను తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ శనివారం సాయంత్రం విడుదల చేసింది. టీఆర్టీ ద్వారా 8,792 ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగాల భర్తీకి టీఎస్పీఎస్సీ మొత్తం ఐదు నోటిఫికేషన్లను విడుదల చేసింది. టీఆర్టీ ప్రీక్ష్య సుమారు నాలుగు లక్షల దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నారు. వచ్చే ఏడాది మంది అభ్యర్థులు హాజరయ్యే అవకాశాలు ఫిబ్రవరి రెండో వారంలో **తరువాయి 2లో**



టోకీట్ ఈజీ



పోలీసు అమరవీరుల దీవేత్తలనాడు ఇంత దారుణమ!

విసుగుచెందాను.. హత్య చేయించాను..

గేదెల రాజు హత్యకు బాధ్యుడను నేనే .. పోలీసుల ముందు ఒప్పుకున్న రవిబాబు

విశాఖ క్రైం: ఇటీవల కాలంలో పోలీసులకు పెను సవాలుగా మారిన రౌడీ షీటర్ గేదెల రాజు, డీఎస్పీ రవిబాబు ప్రియురాలు పద్మలత హత్య కేసులో ప్రథమ ముద్దాయిగా అనుమానిస్తున్న ఎపీఎన్ ఆర్టీసీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డీఎస్పీ దాసరి రవిబాబు పోలీసుల సమక్షంలో స్వచ్ఛందంగా లొంగిపోయిన విషయం విడితేమీ. అయితే ఈ విషయమై శుక్రవారమంతా డీఎస్పీ రవిబాబుకు విచారణ చేపట్టగా పలు కీలక విషయాలు వెలుగు చూశాయి. శనివారం నగర డీసీపీ రవికృష్ణ మూర్తి మీడియా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో డీఎస్పీ రవిబాబును మీడియాముందు హాజరుపరిచారు. అనంతరం డీసీపీ రవికృష్ణ మూర్తి మాట్లాడుతూ రౌడీ షీటర్ గేదెల రాజు హత్యకు ప్రధాన సూత్రధారి నేనేనని డీఎస్పీ రవిబాబు ఒప్పుకున్నట్లు డీసీపీ



తెలియజేశారు. తన మాజీ ప్రియురాలు హత్యలో గేదెల రాజు సహాయం తీసుకున్నట్లు అందుకు గేదెల రాజుకు కోటి రూపాయల బేరం కుదుర్చుకున్నట్లు, ఇందులో భాగంగా మొదటి విడతగా **తరువాయి 2లో**



నా శ్రమ అయిన వారి కోసం కాదు..



వరుణ్ గ్రూప్ కోసమే...

నా శ్రమ నా సంతానం కోసం కాదు.. వరుణ్ గ్రూప్ కోసమే.. అని అక్షర సత్యంగా కృషి చేసి ప్రారంభం నుంచి నేటి ఉన్నత స్థాయి వరకు అంచలంచెలుగా ఎదిగి దేశంలో కొట్లాడిమంది ప్రశంసలు అందుకున్న వరుణ్ సేవలు ఎంతైనా అభినందనీయమే. ఇంటిల్లై.. పట్టుడిల్లై.. అనే నానుడి ప్రకారం ముందుగా 25 ఏళ్ల క్రితం కేవలం 29 మంది ఉద్యోగస్తులతో నాటి జెస్ ప్రాంతమైన ఇనకపట్నం (నేటి విశాఖ)లో వరుణ్ బజాజ్ పేరిట ప్రముఖ బజాజ్ కంపెనీ డీలర్షిప్ను వల్లూరుపల్లి ప్రభు కిషోర్ 1992లో నగరంలోగల సిరిపురం జంక్షన్లో స్థాపించడం జరిగింది. సిబ్బంది క్రమశిక్షణ, పని తీరు, సహచరుల సహాయ సహకారాలతో ఓ చిన్న వ్యాపార సంస్థగా ఆరంభమైన వరుణ్ బజాజ్ గడిచిన 25 సంవత్సరాలలో అంచలంచెలుగా ఎదుగుతూ వరుణ్ గ్రూప్ గా ఆవిర్భవించి ప్రస్తుతం 13,600 మందికి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తూ నేడు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోనూ ఆటో మొబైల్ రంగంలో అతి పెద్ద సంస్థగా వరుణ్ గ్రూప్ ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకుంది.



దిగువస్థాయి సిబ్బందిని కూడా యాజమాన్యం కుటుంబ సభ్యులుగా చూసుకుంటారనడానికి ఈ సంఘటనే ఉదాహరణ

వరుణ్ బజాజ్ 25 సంవత్సరాల పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఆ సంస్థ చైర్మన్ ప్రభు కిషోర్ పాటు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఉన్న వరుణ్ బజాజ్ సిబ్బందిని సిల్వర్ జూబ్లీ (25 వసంతాల) వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

వరుణ్ గ్రూప్ స్థాపకు వీణలు :

విజయవాడ పట్టణంలో పద్మజ కమర్షియల్ కార్పొరేషన్ ను ప్రభు కిషోర్ తండ్రిగారైన కేశవరావు చౌదరి 1950లో ప్రారంభించారు. తండ్రి వద్ద క్రమశిక్షణ కలిగి, ఆయన శిక్షణలోనే పాఠశాల 1982లో విజయవాడలో కాంటిన్యెంట్ బిల్డింగ్ పేరిట అప్పారెమెంట్ నిర్మాణం మొదలు పెట్టారు ప్రభు కిషోర్. 1986లో వరుణ్ పై నాస్ స్థాపించారు. ఆటో మొబైల్ రంగంలో ఉన్న మక్కువతో అప్పటికే ద్వీపక వాహనాలలో ప్రథమ స్థానంలో ఎనలేని డిమాండ్ కలిగి ఉన్న బజాజ్ ఛేతక్ స్కూటర్ డీలర్షిప్ ను విశాఖలో 1992లో వరుణ్ బజాజ్ పేరిట స్థాపించి సిరిపురం జంక్షన్లో షోరూమ్ ను ప్రారంభించారు. ఆ రోజుల్లో బజాజ్ ఛేతక్ స్కూటర్ ను కొనాలంటే పేపర్లలో ఫోటోలు చూసా, షోరూం అద్దాలలో చూసి స్కూటర్లు కొనేవారు. మేము బజాజ్ ఛేతక్ డీలర్షిప్ తీసుకున్నాక క్రమశిక్షణ కలిగిన తమ సిబ్బంది అంకిత భావంతో పని చేస్తూ అప్పటి బజాజ్ స్కూటర్లకు ఉన్న డిమాండ్ ను దృష్టిలో పెట్టుకుని మిగతా డీలర్లకంటే వరుణ్ బజాజ్ కస్టమర్లకు వినూత్నంగా బజాజ్ స్కూటర్లను చూపిస్తూ రివైల్ డ్రైవ్ చేయించేందుకు అవకాశమిచ్చేవారు. స్కూటర్లను వాహనదారులు స్వతహాగా పరీక్షించుకుని వారికి సచ్చిన స్కూటర్లను విక్రయించే వారు. మొదటి నుంచి వినియోగదారునిపట్ల అంకిత భావంతో పని చేయడమే వరుణ్ గ్రూప్ నకు ఇంతటి ఆదరణ లభించినదంతలో సందేహం లేదు. అప్పటి నుంచి ఆటో మొబైల్ రంగంలో ప్రతి సంవత్సరం ద్వీపక వాహనాల బజాజ్ అమ్మకాలలో పురోగతి సాధిస్తునే వచ్చారు. 1996లో మారుతి కార్స్ డీలర్షిప్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు పొందు రాష్ట్రమైన కర్ణాటకలోనూ వ్యాపారాన్ని ప్రారంభించారు. తరువాత దళల వారిగా భారత్ టెక్స్, జెసిబి డీలర్షిప్ లు వరుణ్ గ్రూప్ ఖాతాలో వచ్చి చేరాయి. ఏపీలో నెల్లూరు మినహా అన్ని జిల్లాల్లోనూ జేసీబీ షోరూమ్ లు ఉన్నాయి. జేసీబీ రాష్ట్రంలో ఏకైక డీలర్షిప్ వరుణ్ గ్రూప్ కావడం విశేషం. ప్రతి ఏటా 1.3 లక్షల వాహనాలు విక్రయిస్తూ సుమారు 5 వేల కోట్ల పైనే టర్నోవర్ చేస్తూ 20 లక్షల మంది వినియోగదారులకు వరుణ్ గ్రూప్ ద్వారా సర్వీసులు అందిస్తున్నాము.. వాహనయజమానులకు మరింత నాణ్యమైన సర్వీసును అందించేందుకు షోరూమ్ లు, వర్క షాపుల సంఖ్యను పెంచుతున్నాం. ప్రతి పనిలోనూ దైవత్వాన్ని చూసుకుంటూ శ్రద్ధాభక్తులతో పనిని సాగించాలని, వరుణ్ గ్రూప్ లో ఉద్యోగులకు క్రమశిక్షణకే మొదటి ప్రాధాన్యతనిస్తాం. సంస్థలో పని చేసిన గేటిమేన్ నుంచి చైర్మన్ వరకూ అందరూ సమానమేనని అంతా ఒకేరకమైన గౌరవ మర్యాదలు పొటిస్తూ విజయ సూచికగా అందరూ సమానమే అంటూ ఒకే రకైన యూనిఫాం ధరిస్తూ చిన్న పెద్దా తారతమ్యాలకు చోటుకొనడా వసూలై కుటుంబంగా వరుణ్ గ్రూప్ వెలుగొందుతోంది. వరుణ్ గ్రూప్ లో ప్రతి ఒక్క సిబ్బందికి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించేందుకు సంస్థ యాజమాన్యం సిబ్బంది సంక్షేమానికి ఎన్నో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. సిబ్బంది ఆరోగ్యం, హౌసింగ్ పట్ల వ్యక్తిగత శ్రద్ధ చూపిస్తూ సంస్థలో తాను స్థాపించిన నాటి నుండి నేటి వరకూ తన వ్యాపారాభివృద్ధికి అహర్నిశలు పాటుపడిన కొంతమందిని ఉద్యోగుల సంక్షేమ కోసం గిఫ్ట్ బాండ్లను కూడా ప్రవేశపెడుతూ వరుణ్ గ్రూప్ లో రిటైరింగ్ (60 ఏళ్లు నిండక) ప్రతి ఒక్కరూ విశ్రాంత ఉద్యోగిననే భావపడుకుంటూ వారి వారి స్థాయినిబట్టి బోధు సభ్యులకు కోటి రూపాయల నుంచి 25 లక్షల వరకు గిఫ్ట్ బాండ్లను అందజేస్తున్నారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులకు ఈ బాండ్ల ద్వారా ఏటా 75 వేల నుంచి 3 లక్షల వరకు డివెండెండ్లను కూడా అందజేస్తున్నారు. అంతేకాకుండా ఎంప్లాయిస్ స్కీం సభ్యులకు (10 మందికి పైగా) 10 నుంచి 20 లక్షల వరకు సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నారు.

- 25 వసంతాల వరుణ్ బజాజ్ విజయ ప్రస్థానం
- ముచ్చలేని స్వాగతం.. ఉద్యోగుల భద్రత సంస్థ ధ్యేయం
- సిక్యూరిటీ నుంచి చైర్మన్ వరకూ అందరూ సమానమే..
- వరుణ్ గ్రూప్ చైర్మన్ ప్రభు కిషోర్ మనసులో మాట
- వరుణ్ గ్రూప్ వార్షిక టర్నోవర్ 5 వేల కోట్లు
- వరుణ్ గ్రూప్ అమ్ములపాదిలో ప్రభు సన్నీ ట్రస్ట్!
- నిరుపేదలపాలిట వైద్యకల్పతరువు వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్లు

ఏ వ్యాపార రంగంలోనైనా ఒడిదుడుగులకు ఆస్కారం ఉంటుంది. కానీ, సంస్థను ప్రారంభించిన నాటి నుండి మొక్కవోని దీక్షతో కార్యక్రమ శ్రేయస్సు పెట్టుబడిగా, వినియోగదారుల ఆదరాభిమానాలే మూలధనంగా అంచలంచెలుగా ఎదుగుతూ వివిధ వ్యాపార సంస్థలలో గత 40 సంవత్సరాలుగా నమ్మిన సిద్ధాంతాన్ని మరువకుండా సాగిస్తున్న ఈ ప్రయాణంలో వరుణ్ బజాజ్ స్థాపించి 25 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా తనను నమ్ముకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ నేనున్నాననే దైర్ఘ్యాన్ని కలగజేస్తున్నాను.

వరుణ్ అమ్ములపాదిలో ప్రభు సన్నీ ట్రస్ట్!

రానున్న కాలంలో వరుణ్ గ్రూప్ మరింత ఉజ్వలంగా ప్రకాశిస్తూ గ్రూప్ లో ఉన్న అన్ని కంపెనీలు ఒకే ట్రస్ట్ పరిధిలోకి రావాలనే సంకల్పంతో టాటా సన్నీ స్కూర్టీతో ప్రభు సన్నీ పేరిట ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేయాలని సంకల్పం చేశారు. ఈ ట్రస్ట్ లో 13 మంది శాశ్వత సభ్యులుంటారు. నింహాగామైన నలుగురు సభ్యులు వరుణ్ గ్రూప్ సీఎంఓ కుటుంబ సభ్యులే ఉంటారు. సంస్థలో ఏ నిర్ణయమైనా వారంతా కలిసి ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయిస్తారు. భావితరాలకు వరుణ్ గ్రూప్ మార్గదర్శకంగా నిలుస్తుందనడంలో సందేహం లేదు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలోనే ఈ ట్రస్టును ఏర్పాటు చేసి ఆ పరిధిలోకి వరుణ్ గ్రూప్ సంస్థలన్నియు చేర్చబడే విధంగా ప్రణాళికలు నిర్ణయం చేస్తున్నారు.

నవరత్నం కేశవరావు ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్ల నామమాత్రపు ధరలకే వైద్య సేవలు...



నవరత్నం కేశవరావు ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్ పేద ప్రజలు ఇక్కడే వి.వి.వి.లు

ఆటో మొబైల్ రంగంలో అగ్రగామిగా ఉన్న వరుణ్ గ్రూప్ సమాజంలోనే పేదలకు తన వంతు సేవలను బాధ్యతగా అందించాలనే లక్ష్యంతో నవరత్నం కేశవరావు ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్ ద్వారా గత ఆరేళ్లుగా రోగులకు నామమాత్రపు ధరలకు వైద్య సేవలు, వైద్య పరీక్షలు, మందులు అందించే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తూ నిర్వహిస్తోంది. ఈ వైద్య సేవలు నిరంతరం కొనసాగేలా సమగ్ర ప్రణాళికలను రూపొందించి అమలు చేస్తున్నారు. వరుణ్ గ్రూప్ చైర్మన్ ప్రభు కిషోర్ తన తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం ప్రారంభించిన నవరత్నం కేశవరావు ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా దేశాన్ని క్రితమే కృష్ణా జిల్లా విజయవాడ సమీపాన కోరంకిలో అనాథ శరణాలయాన్ని ఏర్పాటుస్తున్నారు. తరువాత నిరుద్యోగ పేద యువతకు ఉపాధి కల్పన కోసం వరుణ్ ట్రైనింగ్ సెంటర్లను విజయవాడ, విశాఖపట్నం, హైదరాబాద్ లలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఒక్కదే పరిషాదు.. ఇంకా ఏదైనా సమాజ సేవ చేయాలనే సంకల్పంతో ఆరు సంవత్సరాల క్రితం వరుణ్ గ్రూప్ తన ఛారిటబుల్ సంస్థ ద్వారా పేదలకు వైద్య సేవలందించే కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. వివిధ ప్రాంతాలలో వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్ల ద్వారా రోజుకు 1500 మందికి తగ్గుకుండా ఉత్తమ వైద్య సేవలందించాలన్నది వరుణ్ గ్రూప్ చైర్మన్ ప్రభు కిషోర్ లక్ష్యంగా నిర్ణయించుకుని ఇందుకు దళల వారిగా పథకాన్ని రూపొందించి నాటి అమలు జరిగి విధంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ముందుగా 2010 సెప్టెంబర్ 22న విశాఖ నగరంలో వీవీ రోడ్డులో నవరత్నం కేశవరావు ఛారిటబుల్ వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. తరువాత 2013 ఏప్రిల్ 18న గాజువాక, 2014 జనవరి 24న కృష్ణా జిల్లా నిడదవోలు, 2014 ఏప్రిల్ 22న శ్రీకాకుళం, 2015 భీమిలి, 2016 నర్సపట్నంలో ఈ వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్లను ప్రారంభించారు. ఈ ఆరు హెల్త్



వరుణ్ బజాజ్ 25వ వార్షికోత్సవ ట్రోఫీని అందిస్తున్న వరుణ్ గ్రూప్ చైర్మన్ ప్రభు కిషోర్, వరణ్ బజాజ్ సీఇజ్ ఆడారి శ్రీనివాస్

సెంటర్ లో వైద్య పరీక్షలతో పాటు క్లినికల్ ల్యాబ్ పరీక్షలు చేపట్టడంతో పాటు నామమాత్రపు ధరలకు మందులందించే జీవనధార ఫార్మసీ కూడా అందుబాటులో ఉంచారు. హెల్త్ సెంటర్ లో ఓపీ విభాగంలో జనరల్ ఫిజిషియన్, ఆర్థోపెడిక్, గైనకాలజీ, పీడియాట్రిక్ తదితర వైద్యులకు సంబంధించి నిష్ణాతులైన వైద్యులు ఉడయం, సాయంత్రం నిర్వహించిన వేళలలో అందుబాటులో ఉంటారు. ఈ హెల్త్ సెంటర్ లో నిరుపేదలకోసం ఏర్పాటు చేసినవి కనుకనే వీటిల్లో తెల్లరోషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న వారికి సంబంధిత డాక్టర్ల వైద్య పరీక్షలు కేవలం రూ. 20/-లకే అందిస్తున్నారు. పేదల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఈ వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్ లో మధ్య తరగతి, ఆపై వర్గాల రోగులు వచ్చి కూడా వైద్య సేవలు తీసుకుంటున్న వారికి అభ్యంతరం చేయడం లేదు. అయితే ఉన్నత వర్గాలకు చెందిన రోగుల నుంచి వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం కేవలం 40/- రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారు. బయటి ఇతర క్లినికల్ పోలీనా ఈ మొత్తం చాలా తక్కువే. ఇక క్లినికల్ ల్యాబ్ విభాగంలో హిమాటాలజీ, హెపటాలజీ, మైక్రో బయాలజీ, సైటాలజీ, ఎండ్ క్రోనాలజీ, రెడియాలజీ, బయో కెమిస్ట్రీ విభాగాలకు సంబంధించి పరీక్షలు చేసి ఆయా రిపోర్టులను రోగులకు నామమాత్రపు ధరలకే అందిస్తున్నారు. ఎండ్ క్రోనాలజీలో అన్ని రకాల హార్మోన్లను కనుగొంటున్నారు. వీటిలో ప్రధానమైన టైరాయిడ్, కార్టియోక్, రిప్రొడక్టివ్, క్యాన్సర్ తదితర లక్షణాలను ముందుగానే కనుగొనే పరీక్షలు ఇక్కడ అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఒక్క మూలం చెప్పాలంటే ఈ వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్ లోనే అన్ని క్లినికల్ ల్యాబ్ లో అన్ని ప్రధాన పరీక్షలతో పాటు రెడియాలజీలో డిజిటల్ ఎక్స్ రే, ఈసీ, హెస్టిరోసల్పినోగ్రాఫీ పరీక్షలు చేపడుతున్నారు. ఈ క్లినికల్ ల్యాబ్ పరీక్షలకు అత్యంత నాణ్యతా ప్రమాణాలున్న వైద్య పరీక్షలూ వినియోగిస్తుండడంతో వీటి వర్తక ఫలితాలు ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా అత్యంత ఖచ్చితత్వంతో ఉంటున్నాయి..

శాతం తక్కువ ధరలకు లభిస్తాయి. హెల్త్ సెంటర్లు, జీవనధార ఫార్మసీలు అన్నియు కూడా పరిశుభ్రమైన సువిశాలమైన భవనంలోనే నడుపుతుండడం వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్ల ప్రత్యేకత. అన్ని హెల్త్ సెంటర్ లోనే సిబ్బంది వారి వారి రంగాలలో సుశిక్షితులైన వారే ఉండడం విశేషం. వరుణ్ గ్రూప్ అంటే క్రమశిక్షణకు మారుపేరు. ఆ క్రమశిక్షణ ఇక్కడి సిబ్బంది పొటిస్తూ హెల్త్ సెంటర్లకు, ఫార్మసీలకు వచ్చే వారి పట్ల అత్యంత వినయంగా ఉంటూ వారికి గౌరవంగా సేవలందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆరు హెల్త్ సెంటర్లు వాటికి అనుబంధంగా ఉన్న జీవనధార ఫార్మసీ ద్వారా రోజుకు సుమారు 1500 మంది వైద్య పరీక్షలు, క్లినికల్ పరీక్షలు, మందుల కొనుగోళ్లు ద్వారా లభిస్తుంటున్నాయి. త్వరలోనే విజయవాడ, విజయనగరంలో వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్లను ప్రారంభించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

వరుణ్ గ్రూప్ చేయూత

కార్పొరేట్ వ్యాపారమే కాదు.. సామాజిక సేవ తన బాధ్యతగా భావించి చేపట్టిన హెల్త్ సెంటర్లకు వరుణ్ గ్రూప్ భాగినే చేయూతనిస్తోంది. ఇప్పటి వరకు ఏర్పాటైన ఆరు హెల్త్ సెంటర్లకు అత్యంత పరిశుభ్ర విశాల భవనాలు, అత్యాధునిక వైద్య పరీక్షల యంత్ర సామగ్రి, ఫర్నిచర్ తదితర మౌలిక సదుపాయాలు సమకూర్చింది. ఒక్కో హెల్త్ సెంటర్ కు ఈ సదుపాయాల కోసం దాదాపు కోటి రూపాయల వ్యయం చేశారు. అంతేకాక ఒక్కో హెల్త్ సెంటర్ నిర్వహణకు నెల నెలా రెండు లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని వరుణ్ గ్రూప్ అందిస్తోంది. హెల్త్ సెంటర్లు పూర్తిగా స్వయం ప్రతిపత్తి సాధించే వరకూ ఈ ఆర్థిక సహాయాన్ని వరుణ్ గ్రూప్ నుంచే కొనసాగిస్తుంది.

సామాజిక బాధ్యతతో నిరాధికి 6లక్షల పేద ప్రజలకు అందుబాటు ధరలో వైద్య సేవలు... తద్వారా పేదలకు రూ. 15కోట్ల ఆదా

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో వైద్యం అంతమాత్రమే. కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులలో వైద్యం నిరుపేదకు, సామాన్యునికి అందనంత ఎత్తులో ఉంది. బయట జరుగుతున్న అనేక పరిణామాలు గమనించిన, మానవతా విలువలు కలిగిన వరుణ్ గ్రూప్ చైర్మన్ ప్రభు కిషోర్ తన తల్లిదండ్రుల పేరిట నవరత్నం కేశవరావు ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ వరుణ్ హెల్త్ సెంటర్లను ప్రారంభించి నిరుపేదలకు నామమాత్రపు ధరలకు వైద్య పరీక్ష, క్లినికల్ ల్యాబ్ పరీక్షలు అతి తక్కువ ధరలకు మందులు అందించాలనే లక్ష్యంతో ఈ వైద్య సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ దేశాన్ని కాలంగా కొనసాగిస్తున్నామని చెప్పారు.

వరుణ్ గ్రూప్ విజయభాను అనుబంధం

ఆటోమొబైల్ రంగంలో 25 వసంతాల పూర్తి చేసుకున్న వరుణ్ గ్రూప్ సంస్థ యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ వరుణ్ గ్రూప్ తనకున్న పరివర్యాన్ని గుర్తు చేసుకున్నాడు విజయభాను దినపత్రిక చైర్మన్ అంజి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బి. పండ్రేశఖర్. తాను మొదటిగా కొనుగోలు చేసిన మారుతి 800 కారును వరుణ్ మారుతి షోరూంలోనే కొనుగోలుచేశానని గుర్తుచేసుకున్నారు. వరుణ్ గ్రూప్ చైర్మన్ ప్రభు కిషోర్ చేతులమీదుగానే కారు తాళాలను అందుకున్నానని పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకున్నారు.